



"Я и мой домашний питомец"

В рамках проекта "Домашние животные" в ДОУ прошла фотовыставка "Я и мой домашний питомец".

Домашние питомцы очень важны в жизни человека. Они - основа добрых отношений. Дети сталкиваются с домашними животными с малых лет, узнают об их ласке, любви, учатся заботиться о них. Поэтому с самого раннего детства у детей формируются такие качества, как милосердие, ответственность за тех, кого приручили. Домашнее животное в семье - это мощный воспитательный фактор, а также стимул для развития трудовых качеств ребенка.



